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1:200 - 1:50
PLANIMETRIA E FASI LAVORATIVE BERLINESI
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PRESCRIZIONI GENERALI

Verificare tutte le misure in cantiere
La lunghezza di sovrapposizione delle armature, salvo diversa indicazione grafica, non deve essere inferiore a 55Ø

N.B. Le quote dei ferri si riferiscono alla piega esterna

CALCESTRUZZO (UNI EN 206-1)

Tipo Impiego Classe di
resistenza

Classe di
esposizione

Classe di
consistenza

Dmax [mm] Copriferro [mm]

1 Magrone C 12/15 XC2 S4

2 Platea C 32/40 XC4 S4 20 40

3 Muri laterali C 32/40 XC4 S4 20 40

4 Soletta superiore C 32/40 XC4 S4 20 40

ACCIAIO PER CEMENTO ARMATO (D.M. 17/01/2018)

Tipo fy nom ft nom

1 B450C ³ 450 N/mm2 ³ 540 N/mm2

MICROPALI TIPO "IGU"
Perforazione Ø220 mm, getto in opera con malta iniettata ed armatura con profili tubolari cavi S 355 J0 Ø193,7 mm, spessore 12,5 mm
L Ammorsamento = 5,00 m

Rapporto a/c £ 0,5

Dosaggio minimo riferito a 1 m3 di prodotto finito:
- acqua = 300 kg
- cemento = 600 kg
- inerti = 1100 ¸ 1300 kg

LUNGHEZZE DEI MICROPALIi:
- fino alla sezione 45: L=10 m
- dalla sezione 45 alla 51: L=8 m
- i micropali in corrispondenza degli scatolari: L=10 m

N.B.: Per l'ubicazione delle sezioni si veda la tavola T.13

LEGENDA MICROPALI

SIMBOLOGIA DESCRIZIONE

Esecuzione dei micropali perforando il solaio del parcheggio

Esecuzione dei micropali al di sotto del solaio del parcheggio
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